

Фарс по канонам иезуитской дипломатии

Российские банки обвиняют в пособничестве тирании, МИД РФ кичится амебными доказательствами применения химоружия в Сирии боевиками – последние вести по ближневосточному конфликту.

Российские власти грозятся вот-вот явить мировой общественности доказательства применения химического оружия в пригороде Дамаска боевиками. По словам главы МИДа Сергея Лаврова, такие данные российской стороне передало сирийское правительство и в ближайшее время они будут представлены в Совет Безопасности ООН.



Российская сторона продолжает настаивать, что применение химоружия в Сирии было масштабной провокацией со стороны боевиков-повстанцев, дабы спровоцировать военную интервенцию в Сирию.

«У нас достаточно свидетельств того, что сообщения о применении химического оружия отражают тот факт, что оппозиция регулярно прибегает к провокациям, чтобы вызвать удары и интервенцию против Сирии», - бравирует Лавров.

Что это за доказательства Дамаск передал Москве – никто не знает. Равно как никто не в курсе истинных положений доклада спецкомиссии ООН, которая занималась расследованием инцидента с химоружием. Между тем специалисты ООН вторят США и утверждают, что за химической атакой стоит сирийское правительство.

Тем временем **американские сенаторы продолжают обвинять российские банки в том, что у на их площадках сирийские руководители держат счета.** В список негодных банков американские политики включили ВЭБ, ВТБ, а также Газпромбанк. Последние в ответ на обличения заявляют, что все это не более чем провокация.

«Заявления четырех американских сенаторов являются распространением абсолютно недостоверной информации. В группе ВТБ нет счетов руководства Сирии. Мы расцениваем слова сенаторов как провокационную попытку ввести в заблуждение общественность США», - парирует пресс-служба ВТБ.

Фото: rbc.ru

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)